

El Bien Público.

6 rs. vn. cada mes.

Mahon Mártes 26 de Febrero de 1884.

Año XII Núm. 3.323.

Correo de hoy.

SERVICIO ESPECIAL DE *El Bien Público*.

Señor Director de *El Bien Público*.

Madrid 23 de Febrero.

Uno de los ayuntamientos mas amenazados de sufrir contrariedades era, hasta hace poco, el de Valencia, pero en los actuales momentos es acaso inviolable é indiscutible. Sabido es, que excepto unos pocos conservadores, la corporacion municipal se compone de republicanos progresistas, republicanos gubernamentales, unos cuantos izquierdistas y el resto fusionistas: con estos elementos que son un factor importante en la política local podria esperar más de un disgusto el gobierno, mas como para juzgar las cosas hay que tener en cuenta el pró y el contra de las mismas parece que no es tan fiero el leon como las gentes lo pintan; es decir, que tanteado el terreno se sabe á ciencia cierta que hay más sumision de la que se esperaba; que las candidaturas conservadoras triunfarán sin esfuerzos y la del Sr. Martos se hará lo que se pueda en su favor para que resulte triunfante contra la del Sr. Chapa que apoyarán los constitucionales y numerosos amigos de dicho señor, quien sea dicho de paso cree asegurado su triunfo fiado en sus propias fuerzas y en que la dignidad de los republicanos de Valencia no les permitirá votar al Sr. Martos que burló la buena fé de aquellos y los llevó engañados durante un período bastante largo haciendo alarde de su consecuencia política cuando ya habia adquirido formales compromisos monárquicos.

Es difícil augurar el resultado de la contienda, pero de todos modos bien se puede tener por seguro que el Sr. Martos no se quedará sin distrito. Cuenta con la promesa y el buen deseo del Sr. Cánovas del Castillo y cuando este se propone un fin lo logra ya sea creando ya destruyendo.

Tal vez respondiendo á indicaciones del gobierno decia esta tarde el diputado valenciano y director de Impuestos Sr. Atard la candidatura del Sr. Martos no corre peligro; la votaremos los conservadores.

Contra lo que todo el mundo esperaba el señor conde de Casa Sedano no acepta la plenipotencia de España en Constantinopla. En una carta que ha enviado al ministro le dice que declina tal honor por aspirar á la representacion en las Cortes del distrito de Orgiba (Granada).

Los maliciosos, que siempre abundan y con ellos los envidiosos, que no son menos, propalaban esta tarde que el gobierno se ha propuesto satisfacer tan solo la vanidad de un amigo pero que nunca entró en su ánimo que el conde de Casa Sedano representara á España en Turquía. Lo que ha sucedido estaba previsto dicen. Esto he oido y así lo repito.

Mañana hay cacería régia en la casa de Campo. Están invitados á ella el ministro de la Guerra, los generales marqués de la Habana y Primo de Rivera, D. Juan Gultbenzu, el marqués de Alcañices, el conde de Villapaterna y los señores La Cerda y Henestrosa.

Esta tarde ha asistido la corte á la brillante fiesta que se ha verificado en el palacio de la duquesa viuda de Medinaceli. Han cumplimentado hoy á los reyes el ex-ministro Sr. Gamazo, el príncipe Gorkhokoff y el eminente actor Sr. Vico.

Ha sido objeto de comentarios la duracion de la conferencia que ha celebrado

hoy con S. M. el Rey el Sr. Cánovas del Castillo. Suponíase que habia versado sobre la oportunidad de publicar el decreto de disolucion de las Cortes. empero noticias de autorizado origen me permiten asegurar que no tiene fundamento la version.

La cuestion del Canfranc lleva trazas de no resolverse en un plazo corto. Es lo único que hoy puedo decir sobre el particular.

Los crímenes y los suicidios están en Madrid á la orden del dia. Hoy ha ocurrido uno de estos casos y bien singular por cierto en la calle del Amparo. Tenia un sujeto relaciones amorosas con una jóven habitante en dicha calle, que murió ayer víctima de una rápida enfermedad. Parte de la familia y varios amigos de la difunta han ido hoy á acompañarla al Cementerio, entre los cuales se hallaba su novio. Regresó éste, fué á la casa mortuoria, entró en el cuarto en que habia muerto su novia metióse en la cama y disparóse un tiro de pistola en la sien derecha.

Esta tarde tambien ha intentado suicidarse una criada en una habitacion de la Carrera de San Gerónimo tomándose un veneno.

X.

Señor Director de *El Bien Público*.

Palma 25 Febrero de 1884.

Contra mi creencia y lo que se presumia no sin fundamento, dícese ahora que algunas eminencias del partido conservador liberal están dispuestas á ir al Ayuntamiento de Palma, para llenar vacantes, imponiéndose el sacrificio en aras del bien comun. Si así se hace tendré motivo para aplaudirlos con toda mi alma, porque hace tiempo sobrado que por las esferas municipales solo cruzan medianías y vulgaridades, siendo escasas las figuras de primera línea que los partidos han enviado. Con esta decision se dá un ejemplo laudable, y merece nuestros plácemes al señor Gobernador, quien, con mejor suerte que el dignísimo Sr. Ojeda que la intentó, la ha conseguido ahora. Aunque no debiera dar nombres, porque la candidatura de los ocho que se indican puede sufrir alguna modificacion, puedo asegurar que están decididos á ocupar el modesto puesto aunque honroso sillón concejil hombres como el distinguido letrado D. Pedro Ripoll, el Director del Insituto Dr. Herreiros, el capitalista D. Antonio Marques, el hacendado D. Juan Antonio Fuster y otros cuya significacion política y posición social darán al cargo la importancia que otras veces ha tenido y que nunca debió perder, como ha venido sucediendo por la indiferencia del cuerpo electoral y la ambicion de los mas atrevidos. Entre aquellos se elegirá el alcalde, inclinándose unos á que lo sea el Sr. Ripoll, aunque declina la honra, y otros á favor del Sr. Marques, persona muy digna, sí, pero que necesitará *andadores* para sobrellevar este trabajo, si las oposiciones llegaran á estremarse, aunque se confía en que esto no sucederá pues los conservadores y los reformistas, que van unidos, constituirán mayoría. Lo que fuere ello ha de verse pronto, porque resultando ya que una tercera parte de vacantes sin contar la del Sr. Ribot, las elecciones no pasarán tal vez de la primera quincena de Marzo.

Para la representacion de Cortes aparecen de cada dia nuevos candidatos y entre ellos los que mas se mueven dícese son los cuneros. El número de estos últimos son hasta ahora cinco; y el total de los aspiran-

tes once. Ya ve Vd. que no siendo mas que cinco los distritos son muchos los pretendientes, y gracias si de aquí que llegue la época electoral no sale algun otro. No se lo que resolverán los partidos, pero si en mi mano estuviera daria carpetazo á las pretenciones de todo aquel que nada tiene que ver con el país cuya representacion solicita. Yo creo que algun nombre se ha soltado para ver el efecto que produce y deduzco que como la impresión ha sido desfavorable se retirará antes que sufrir un vergonzoso descalabro.

Con estos preparativos electorales obsérvase un movimiento activo; repítense las visitas á los pueblos y se hacen promesas por los partes *contratantes* que no han de cumplirse y de las que puede decirse aquello de *ya te contentarás con dos pesetas*, pues ni es posible que el censo electoral de tantos votos como algunos han ofrecido, ni los candidatos tienen la seguridad de que sus promesas hayan de encontrar cumplimiento en otras regiones. En todo esto no vaya V. á creer que hay pizca de ambicion ni idea alguna de medro personal. Nada de eso: aquí no se mira otra cosa que el bien del país imponiéndose el sacrificio de su representacion por alcanzarlo. Así se dice al menos y hay quien lo cree y quien aparenta creerlo para sacar de la marejada algo que se traduzca en sustancia ó sirva para sus fines particulares. Así ha sucedido siempre y así sucederá esta vez.

Intérvalo á la política ha sido estos dias el magnífico baile dado en los salones del *Círculo Mallorquin* con motivo de inaugurarse el grandioso salon de fiestas últimamente decorado de una manera riquísima y espléndida. La sociedad puede darse por satisfecha del salon y de la fiesta, pues esta fué digna de aquel y todo digno de las personas que en ello han intervenido. No se habia visto nunca en Palma reunion tan escogida ni tan elegantemente presentada en el sentido del buen tono y de la mas esquisita etiqueta. Cuanto se diga en favor de este baile es pobre comparado con la realidad. Por eso hago punto final.

El Gobierno ha hecho justicia reponiendo al señor Jofre en el cargo de Administrador principal de esta Aduana. El comercio se dá la enhorabuena y la prensa celebra el nombramiento, sin que sus demostraciones tenga nada de ofensivas para el Sr. Ibañez que desempeñaba el cargo pues se sabe que ha hecho de su parte lo que era dable para favorecer la vuelta del Sr. Jofre y con ella ha aumentado las simpatías que con su rectitud y bello carácter se tenia conquistadas.

Motivo de dudas ha sido para la Comision provincial la resolucion de una instancia de un vecino de esa reclamando se incluyesen á la cabeza de los mozos del actual reemplazo los indebidamente incluidos en el sorteo del año actual, como procedentes de años anteriores que no habian corrido la suerte y residen en Argel. Al fin se ha adoptado el criterio de aceptar lo hecho por el Ayuntamiento en concepto de interinamente; hacer que ingresen en caja los mozos que resulten útiles hasta el número respectivo como si fuesen soldados todos aquellos reclamados y consultar á la superioridad. Si esta aprobase lo actuado por el Ayuntamiento lo cual no se cree probable, se llamarían á los que deben completar el cupo que hoy volverán á sus casas á esperar la resolucion, y si se adaptase el criterio que la Diputacion ha formado no habria para que llamar á estos y todos los

que están en Argel serian soldados.

Ayer tarde ocurrió un incidente que pudo acarrear gravísimas consecuencias y que es de temer sea de sensibles resultados.—Disponíase á salir una mascarada en la que se ridiculizaba á la respetable sociedad que dias antes inauguró su salon de fiestas en la forma que todos han alabado y algunos socios se propusieron impedirlo primero con amigables gestiones despues en otra forma. Resultado, una colision de la que fué teatro la plazuela y calle del Correo, habiendo sido impotentes al principio los agentes de la autoridad municipal que custodiaban la cabalgata para impedirla. Si esta se hubiese limitado á ridiculizar, pase; pero habia insultantes y ofensivas alusiones por medio de rótulos, y esto fué lo que irritó los ánimos. Los promovedores de esta cabalgata eran catalanes dependientes de algunos comercios y algunos individuos de los tildados por *de la clase*. El móvil se explica de varios modos, pero lo lógico es suponer que no es ageno á vengar la expulsion de la *Autonomía* del Circo Mallorquin porque ni los tenderos que han hecho su negocio con el baile, ni los de la clase cuyas señoras fueron obsequiadas por los socios mas visibles del Casino, podian patrocinar el hecho que á la vez podia traerles ulteriores disgustos.—Se ha censurado justamente el proceder del teniente alcalde que autorizó la cabalgata tanto como se aplaude la disposicion del Gobernador mandándola retirar. Dícese que son varios los contusos en la lucha que fué desigual pues en defensa de la mascarada se encontraban por dobles decenas por cada uno de los otros. Tales son las noticias que sobre este hecho he recibido esta mañana por conducto que creo autorizado. Creo inútil decir que los de la clase y los catalanes sensatos lamentan hondamente esta manifestacion y protestan de ella.

Me ha chocado el suelto del *Liberal* en el que trata de justificar ante sus lectores el silencio que ha guardado á mis apreciaciones en el asunto de nombramiento de secretario de ese municipio, porque, efectivamente, choca el que el periódico citado que ya dijo lo que dijo tenga que *esperar resoluciones del Comité para decir la verdad de lo ocurrido*. ¿Es que se trata de algun nuevo amasijo para embaucar á los *esquilados*? Mentira parece que en serio se toque el *violon* de este modo. A, bien, que estamos en carnaval y no son de estar prohibidos los bromazos que todo el año se permiten.

El Corresponsal.

TELEGRAMAS

París 22.—La comision parlamentaria encargada de abrir una informacion acerca de la crisis obrera, ha recibido peticiones de muchos gremios de trabajadores en sentido eminentemente socialista.

Pretende que el Estado ó el Municipio mantenga a los obreros sin trabajo, que se aplace el pago de los alquileres de las casas habitadas por aquellos, que se recarguen los derechos de las manufacturas extranjeras, que se rebajen los derechos de consumos, que se obligue á los propietarios á reparar sus fincas y se cree un fuerte impuesto á los solares comprendidos en las grandes poblaciones, cuyos dueños se nieguen á edificar que se establezca un impuesto progresivo enorme sobre todas las herencias, que se construyan barrios obreros, que se establezcan casas de comidas económicas, y por fin que se reduzcan las horas de trabajo y se declaren irreducibles los salarios.

Las correspondencias de Suiza dicen

que hay allí muchos emigrados austriacos á causa de la persecucion de que son objeto los anarquistas en Austria.

El partido anarquista parece dividido, pues una parte se muestra favorable á los medios violentos, y la otra sostiene la necesidad de la lucha legal.

París 22.—Los señores Millet, segundo jefe de la direccion de política del ministerio de Negocios Extranjeros, el subprefecto de Prades y Vigo, vignier francés del Valle de Andorra, se hallan en estos momentos en la frontera, redactando un voluminoso informe acerca de la situacion de aquella pequeña república.

París 22.—Hoy ha tenido lugar la primera recepcion en la embajada española. El Sr. Silvela recibió á todo el cuerpo diplomático, y al general Pittié y al coronel Leichtenstein, en representacion del presidente de la república Mr. Grevy. Los salones de la embajada estaban espléndidamente decorados.

Londres 22.—Entre los gobiernos de Italia, Francia é Inglaterra, se ha convenido dirigir una nota idéntica á los gobiernos de Chile y el Perú, declarando nulas las cláusulas del tratado de paz, por las cuales se exceptúa á Chile de toda obligacion, respecto á los poseedores extranjeros de títulos garantizados, con los depósitos de grano y salitre existentes en la provincia de Tarapaca.

España, Alemania y otras potencias igualmente interesadas en el asunto, han sido invitadas á asociarse á la accion comun.

Londres 22.—Una parte telegráfica de Haiphong que inserta la edicion del Times de esta mañana, afirma, con referencia á noticias de buen origen, que los chinos tienen el propósito de abandonar á Bag-ninh antes de ser atacados por los franceses.

Suakim 22.—Ayer capituló Tokar.

Londres 22.—Segun un despacho del Times, el general Gordon, declara en sus telegramas que si corria peligros Jartum, era por la mala administracion egipcia.

Añade que libre Jartum de los egipcios, quedará tan segura como el mismo Cairo. El Daily Telegraph publica un despacho de Suakin, diciendo que anoche se estaban preparando los insurrectos llegados en gran número á las inmediaciones de aquella plaza para atacarla.

Londres 22.—La noticia de la rendicion de Tokar ha producido una grande emocion en todas las clases. Se ha reunido el consejo de ministros, anunciando, que la mayor parte de la guarnicion de Tokar, fué muerta antes de la rendicion, creyéndose que el resto de la guarnicion se salvó huyendo y abandonando las armas. Se prepara el ataque de Suakim.

El ministro de Negocios extranjeros conde de Granville, ha recibido confirmacion de la rendicion de Tokar.

Gacetilla

Escenas de Carnaval

(Conclusion.)

IV

En una hermosa tarde de verano, sentadas al pié de un árbol corpulento que estendia sus ramas en la falda de una colina, tomaban el fresco una señora y sus... dos hijas. Su imaginacion, al parecer se hallaba abstraída en serias reflexiones que les sugeria la contemplacion de la naturaleza, ó quizás la de un modesto sepulcro que rodeado de abetos se elevaba en aquel sitio. Era el de un hijo de la señora, muerto á la edad de 10 años.

A pocos pasos de distancia, vieron salir de la revuelta de un camino y dirigirse hácia ellas, á un anciano, cuyo semblante debía atraer el interés de todos los corazones sensibles. Su vestido andrajoso, sus cabellos, blancos más por el sufrimiento que por los años, su aire distinguido á pesar de sus harapos, la dulce á la vez que melancólica espresion de su mirada, todo contribuyó á que madre é hijas sintieran cierta secreta simpatia hácia aquel desgraciado.

Llegóse éste al sitio que ocupaban aquellas, é interrogado acerca del punto á donde se dirigia, debió contestar que imploraba la caridad pública, cuando le ofrecieron que podia llegarse á su casa y parar en ella sin cuidado alguno.

Pero antes, dijo la señora, quiero

contar á mis hijas la historia de mis desgracias, conforme se lo habia prometido antes de salir de casa. Podeis oírlo tambien, añadió dirigiéndose al anciano, y así comprendereis que no á vos solo persigue la suerte despiadada, y que yo que os ofrezco ahora proteccion y amparo, tal vez consuelo á vuestras penas, segun ellas sean, estoy tambien en el caso de recibirlo.

Y llegados al sepulcro, la madre de Fernando, comenzó su relacion de esta manera.

—Hay una época en la vida en que la necesidad de amar finge gracias y aún virtudes con que adornamos al primer hombre que nos jura fidelidad y cariño.

Somos entonces muy fáciles de persuadir, y creemos leer en el corazon de quien nos halaga y cautiva, haciendo llegar á nuestros oídos las melodias del amor.

Apénas habia salido yo de la edad infantil, cuando me distinguió entre las demás un caballero de mucho talento, amable, galanteador y de apuesta figura; pero su vida era una borrasca continua y se deslizaban sus dias en medio de una no interrumpida orgia. Solicitó mi mano, y al cabo de poco tiempo se efectuaba nuestro himeneo. ¡Dias de gozo y de dicha, con qué rapidez habeis pasado! Dulce sueño, lisongera esperanza de ser yo sola toda para el corazon de mi marido ¡como os habeis disipado en un instante!

Habian pasado algunos meses y al hallarse á mi lado no podia ocultar la violencia que se hacia para dirigirme algunas palabras.

Una noche me dijo que contaba pasarla en un baile de máscara y que al efecto iba á alquilar un traje. Yo resolví seguirle, y así lo hice, y á poco de haber salido de casa pude enterarme del traje que llevaria mi esposo en el baile.

Volví á mi casa, y nunca como en aquella ocasion he sentido mas terrible impaciencia. Llegó, en fin la hora, y como mi estado no me permitia escoger los trajes (pues me hallaba embarazada de cinco meses) me puse un dominó.

Llegué al baile y no tardé en ver á mi marido, luciendo un rico traje de turco. Ah! me decía, ahora voy á arrancarle de los brazos de una rival ó tal vez, á cautivar su corazon, á oír de sus labios frases apasionadas si logro á escitar su curiosidad.

Me acerqué á él y empecé á atraérmelo. Mi traje no tenia nada de elegante ni de atractivo, y persuadido sin duda de que no podia ocultar á una mujer hermosa iba á dejarme, cuando reparó en una espiga de diamantes con la que aseguré apropósito los pliegues de mi capucha. Entonces me tomó del brazo, y no me dejó ya. Pidióme al fin una cita, como yo lo esperaba, y me condujo á una casa no lejos de aquel sitio.

Os aseguro que á pesar de que me creia en la presencia de mi marido, estaba temblando, y fué preciso armarme de todo mi valor para poder subir la escalera. Abrióse delante de nosotros una puerta que luego se volvió á cerrar. El momento que iba á decidir de mi suerte habia llegado; iba á ver si me sería posible como amante enternecer el corazon de un hombre que, infiel á sus mas sagrados deberes, acababa de seducir tan fácilmente bajo las apariencias del vicio y de la impudicia.

Mi turco, en fin, se quitó la careta; pero cuál fué mi terror cuando vi que me habia engañado... no era mi esposo. Habia cedido su traje á uno de sus amigos, joven disoluto, capaz de atropellar por todo y de ajar en sus manos la más pudorosa virtud.

Yo di un grito, y mi marido, que estaba en un cuarto inmediato de la misma casa, se presentó atraído por el acento de mi voz, centelleantes los ojos, trémulos los labios, que dibujaban, sin embargo, la sonrisa de la rabia y del despecho. Me miró fijamente un instante, y señalándome á su amigo como si me encargase á sus cuidados, se marchó.

Enseguida me fuí á casa, rogué á mi marido, le supliqué de rodillas que me escuchase, pero en vano; las

apariencias me condenaban y me creia un monstruo.

Desde entonces, vivo abandonada de todo el mundo, sin más consuelo que estas dos niñas á quienes doy el nombre de hijas por haberlas adoptado al quedar huérfanas de padre y madre. Su madre era una hermana una querida que al volar al Cielo, me encargó velase por sus hijas

Al acabar de hablar la desgraciada señora, vióse al anciano agitarse convulsivamente y caer al pié del sepulcro despues de haber pronunciado las siguientes palabras: «La muerte me ha sorprendido al pié del sepulcro del hijo que desconocí, y deseché hallándose aun en el seno materno. Perdóname..... yo soy tu esposo..... concédeme un lugar al lado de mi hijo».

Y no dijo más mi amigo, á quien di las gracias por su visita.

El juéves próximo llegarán á esta ciudad algunos quintos del actual reemplazo, destinados al regimiento de Mindanao que guarnece esta plaza.

El Excmo. Sr. Contralmirante de la escuadra pasó ayer revista á las dotaciones de la fragata «Numancia».

En extremo concurridas estuvieron anoche todas las sociedades recreativas de esta ciudad, no menos que el Teatro Principal, viéndose con este motivo las calles completamente desanimadas.

Se nos ha dicho que hoy, último dia de carnaval, no saldrá la mascarada que en los pasados años imploraba la caridad pública á favor de los pobres que socorre la Asociacion de Beneficencia Domiciliaria. Si no se organiza dicha comparsa á última hora, se verá pues aquella Sociedad privada de los recursos con que, por tal concepto, se vió favorecida en anteriores años.

La Guardia civil capturó ayer en Villa-Carlos á un sujeto, natural de Ibiza, que hace mucho tiempo habia sido llamado por el Juzgado de Instruccion de este partido á fin de declarar en cierta causa que se está instruyendo.

El citado individuo fué puesto á disposicion del Juzgado.

El Excmo. Sr. Contralmirante general de la escuadra de instruccion obsequió anteayer con una espléndida comida á los señores gefes de los buques que componen aquella y al señor Comandante militar de marina de esta provincia.

Los músicos del regimiento de Mindanao que anteayer recorrieron las calles de esta ciudad en traje de máscara, han querido hacer su excursion por mar, y en la mañana de hoy se han dirigido á los buques de la escuadra y desde una barquilla han estado tocando algunas piezas de su repertorio

En el sorteo nacional celebrado en Madrid el dia 21 del actual ha correspondido un premio de 300 pesetas á cada uno de los billetes números 2.803, 13.552, 13.734 y 13.740 despachados en la Administracion de Loterías núm. 6.

Va á establecerse en Palma la Academia preparatoria para hijos de militares del distrito, á cuyo efecto se busca local apropiado.

El señor Soriano, Delegado de Hacienda, y el señor Tur, administrador principal de Correos, se han participado su posesorio á la prensa palmesana, ofreciéndose para todo aquello que al país y mejor servicio interese y sea compatible con sus deberes.

El total de la suscripcion abierta en Palma por la Junta local de sal-

vamento de naufragos, asciende á 4.554 pesetas anuales. En la lista figuran muchas señoras.

Durante el próximo mes de Marzo vencen pagarés á los compradores de bienes nacionales de esta provincia por valor de 4.955'30 pesetas.

Los pasajeros llegados hoy procedentes de Palma á bordo del vapor «Menorca» son los siguientes:

Don Jnan Quevedo, Gabriel Orfila, Antonio Pons, José Capella, Bartolomé Vincent y Pedro Seguí, José Carretero, Antonio Vincent, Lorenzo Riudavets, Joaquin Caro, Antonio Porcel, José Rodríguez, Juan Orfila y Miguel Sintés, Antonio Martínez, Cristóbal Villalonga, Cristóbal Villalonga Sintés, Juan Taltavull y siete más, Marcos Pons, José Moll y tres más, José Mercadal, Jaime Quintana, Bernardo Fornari, Francisco Noguera, Margarita Berga, Rafael Galeano, tres artilleros, Juan Juanico, Mateo Roselló, Pedro Sintés, Lorenzo Riudavets Vera, Pedro Rigo y Juan Payeras, José Petrus, Miguel Mercadal.—Total 47.

Seccion Religiosa.

Santo de hoy.

Santos Alejandro y Leandro obispos.

CULTOS.

CORTE DE MARÍA.

Mañana se hace la visita á Ntra. Sra. de las Graias en la Concepcion.

Santo de mañana.

San Serapio mártir y San Baldomero confesor.

BANCO DE MAHON

Dinero

Bolsa de Barcelona 25—4'00 t.

4 por ciento int.	61'950
4 p. Exterior	61'150
4 p. amortizable	74'000
B. H. de Cuba	94'370
B. Hispano Colonial	56'500
F.-Carril de Barcelona á Francia	73'620
Fer.-Car. del N. de España	114'000
Crédito Mercantil	51'750
Banco de Cataluña	22'000
Orensés	28'000
Id. Tarrag. Barna. y Francia 3 p.	60'500
F.-C. de Medina del C Orense y Vigo	46'870

Madrid 25.

4 p. perpétuo	62'00
4 p. amortizable	74'40
B. Hipotecarios de Cuba	94'90

TELEGRAMAS

SERVICIO ESPECIAL DE EL BIEN PUBLICO

Madrid 25.—9 n.

S. M. el Rey ha pasado á caballo por el Prado y la Castellana entre multitud de máscaras que discurrían por tales sitios.

Continúa la tibieza en las relaciones entre el Sr. Martos y el General Serrano.

4 p. 61'95.

Madrid 25.—9'30 n.

El periódico El Dia supone que se insiste en las gestiones para que sea expulsado de Ginebra el Sr. Ruiz Zorrilla.

La reunion que han dado los Duques de Fernan Nuñez ha estado brillantísima. A ella ha concurrido la Real Familia, y en todas partes se notaba esplendidez y magnificencia.

Madrid 26.—8'30 m.

Se ha dispuesto el desarme y venta del vapor «Isabel la Católica.»

Es inexacto que el marqués de campo se retire de los negocios. Escasez de noticias.

Imp. de M. Parpal, Bastión 39